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  ΠΡΟΣ:

     Ε.Δ.:

  
 

 

ΚΟΙΝ.:

- Βουλή των Ελλήνων
  Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
  Τμήμα Ερωτήσεων και Αιτήσεων Κατάθεσης Εγγράφων

- Διπλωματικό Γραφείο κ. Πρωθυπουργού
- Διπλωματικό Γραφείο κ. Υπουργού
- Διπλωματικό Γραφείο κ. Αναπληρωτή Υπουργού
- Διπλωματικό Γραφείο Υφυπουργού κ. Φραγκογιάννη
- Γραφείο κ. Γενικού Γραμματέα
- Γραφείο κ. Γενικού Γραμματέα ΑΕΔΔ
- Γραφεία κ.κ. Α’ και Ε’ Γενικών Διευθυντών
- Α6, Ε3 και Η1 Διευθύνσεις
- ΕΝΥ
- Υπηρεσία Ενημέρωσης 

- Βουλευτής κύριος Μάξιμος Χαρακόπουλος

ΘΕΜΑ: Απάντηση στην υπ’ αριθμόν 790 Κοινοβουλευτική Ερώτηση

                     
Το Υπουργείο Εξωτερικών, στο πλαίσιο της αποστολής και των αρμοδιοτήτων του,

όπως αυτές απορρέουν από τον Οργανισμό του Υπουργείου Εξωτερικών (Ν. 4781/2021),
άρθρο 3 παράγραφος η’ και άρθρο 4 παράγραφοι θ’, λαμβάνει όλα τα απαραίτητα μέτρα
με σκοπό την προάσπιση και προώθηση των δικαιωμάτων των Ελλήνων πολιτών, οι οποίοι
βρίσκονται  εκτός  Επικράτειας,  ενώ  αναλαμβάνει  τις  κατάλληλες  πρωτοβουλίες  για  την
διατήρηση  και  περαιτέρω  ενίσχυση  των  δεσμών  των  Ελλήνων  της  Διασποράς  με  την
Ελλάδα.

Πιο συγκεκριμένα, και ως προς τα ζητήματα τα οποία θίγονται στην εν θέματι
Κοινοβουλευτική Ερώτηση, και στον βαθμό, στον οποίο άπτονται των αρμοδιοτήτων του
Υπουργείο Εξωτερικών, επισημαίνονται τα εξής:



Βασική  προτεραιότητα  του  Υπουργείου  Εξωτερικών  αποτελεί  η  ενίσχυση  και

υποστήριξη της ελληνικής εκπαίδευσης στο εξωτερικό, μια πολιτική που ακολουθείται σε

στενή  συνεργασία  με  το  καθ'ύλην  αρμόδιο  Υπουργείο  Παιδείας  και  Θρησκευμάτων.

Προς  επίτευξη  αυτού  του  σκοπού  το  Υπουργείο  Εξωτερικών  στηρίζει  το  Υπουργείο

Παιδείας και Θρησκευμάτων, μεταξύ άλλων, και στο σημαντικό ζήτημα διδασκαλίας της

ελληνικής γλώσσας και ιστορίας. Ιδιαίτερη σημασία αποδίδεται ασφαλώς, σε περιοχές

με μακρά ιστορική παρουσία ελληνικού στοιχείου, όπως είναι η περίπτωση της Συρίας,

όπου υπάρχει έντονο ενδιαφέρον για την παραμονή της εκεί Ομογένειας. 

              Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ
     

                                                           ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΑΤΣΑΝΙΩΤΗΣ 
   

                                                            ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
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